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JELENA JANKOVIC ZA ZDRAVLJE MLADIH U SRBIJI
UNICEF-OVA NOVA AMBASADORKA 

Beograd, 6. decembar 2007 – Jelena Janković, treća teniserka sveta, danas je zvanično imenovana za 
nacionalnu ambasadorku UNICEF-a u Srbiji na svečanoj ceremoniji u beogradskom Medija centru. 

Jelena Janković je izrazila interesovanje i čvrsto opredeljenje da kroz moć sporta promoviše prava 
dece i mladih u zemlji. Sport je od vitalnog značaja za sveobuhvatni razvoj adolescenata i mladih ljudi. 
Sport ojačava njihovo fizičko i psihičko zdravlje i pomaže da se grade društvene veze. Sport takođe 
obezbeđuje zdrave alternative za nezdravo ponašanje, kao što je na primer zloupotreba droga.

„Kada  su  mi  ponudili  da  postanem  ambasador  UNICEF-a  za  Srbiju,  veoma  rado  sam  prihvatila 
ponudu. Posebno želim da promovišem zdrave načine života među mladima.“, rekla je Jelena. „Pravo 
na zdravlje je jedno od osnovnih dečjih prava i zato svi moramo da pomognemo da ono bude dostupno 
i  lak  izbor  svakog  deteta  i  svake  mlade  osobe.  A  to  znači  da  moramo  još  više  da  ulažemo  u 
informisanje i edukaciju mladih, da pomognemo da se razvijaju adekvatne zdravstvene službe, da  se 
ojačava  sredina  koja  stimuliše  ovakav  razvoj.  UNICEF  u  Srbiji  radi  već  više  od  5  godina  na 
programima za mlade i mnogo toga je već urađeno. Ja se nadam da će moja podrška biti  dodatni 
podsticaj da  zdrav način života postane široko prihvaćen i  popularan među mladima u Srbiji“. 

„Izuzetna nam je čast i radost što se Jelena Janković, svetski poznata teniserka, šampionka i velika 
sportska zvezda pridružila UNICEF-u i postala deo naše porodice u svojstvu  nacionalnog ambasadora 
UNICEF-a,“ izjavila je gospođica Maria-Luisa Fornara, zamenica šefa kancelarije UNICEF-a u Srbiji. 
„Sigurni smo da će Jelenino angažovanje značajno doprineti pozitivnim promenama u Srbiji po pitanju 
prava dece i  mladih,  i  da će podstaći  mnoge mlade ljude da se i  sami bore za zdraviju okolinu i 
pozitivan životni stil.“ 

UNICEF ima dugu tradiciju ambasadora.  UNICEF-ovi ambasadori su poznate javne ličnosti iz sveta 
sporta, filma, muzike, pozorišta sa jakim integritetom i uticajem koje su spremne da javno govore o 
problemima dece i mladih, koje su opredeljene da pomognu da se menjaju politike i strategije za decu i 
da prikupljaju dodatna sredstva za programe UNICEF-a. 

Zvaničnom  inauguracijom,  Jelena  Janković  se  pridružila  ranije  uspostavljenim  Nacionalnim 
ambasadorima  UNICEF-a  u  Srbiji  -  Emiru  Kusturici  koji  se  UNICEF-u  pridružio  2002.  godine, 
Aleksandru Saši  Đorđeviću  koji  je  imenovan  2005.  godine,  kao  i  svojoj  koleginici  Ani  Ivanović, 
takođe mladoj  i  uspešnoj  svetskoj   teniserki,   koja je za ambasadora imenovana u septembru ove 
godine. 

Za dodatne informacije, molimo da se obratite g-đi Jadranki Milanović,
 predstavnici UNICEF-a za saradnju sa medijima;  

tel: 3602-100;  e-mail: jmilanovic@„unicef.org
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